

Vážené kolegyně, vážení kolegové, milí příznivci KBT!

Dovolte, abych vás informoval, že

11. ČESKÁ KONFERENCE KOGNITIVNĚ BEHAVIORÁLNÍ TERAPIE

se uskuteční ve dnech **24. až 26. května 2018** v Psychiatrické nemocnici v Kroměříži.

Program bude zahájen **ve čtvrtek 24. května 2018 ve 13:00 hodin**, konference skončí **v sobotu 26. května 2018 ve 13:00 hodin**.

Ve čtvrtek večer se bude konat na sále Psychiatrické nemocnice jako obvykle **společenský večer** s občerstvením, hudbou a tancem pro všechny účastníky v rámci účastnického poplatku.

V pátek večer bude pro zájemce, kteří si účast zaplatí, umožněna **prohlídka obrazové galerie zámku v Kroměříži** a dále **posezení v restauraci s pivovarem Černý orel** na Velkém náměstí s pohoštěním a ochutnávkou místních piv a arcibiskupských vín. Zájemci si mohou restauraci prohlédnout na webových stránkách www.cerny-orel.eu.

Výše účastnického poplatku závisí na členství v ČSKBT a době zaplacení, minimální poplatek bude 700,- Kč, maximální 1000,- Kč.

Jako vždy se budeme snažit zajistit co nejkvalitnější odborný program, věřím, že nebudete zklamáni.

Má-li však mít konference vůbec nějaký smysl, je potřeba, aby o ni byl dostatečný zájem. Věřím, že na základě svých minulých zkušeností budete opět ochotni do Kroměříže přijet.

Za účast na konferenci budou přiznány body (kredity) do systému celoživotního vzdělávání lékařů, psychologů i zdravotních sester.

Ubytování si jednotliví účastníci zajišťují sami na základě aktuální nabídky ubytovacích zařízení v Kroměříži, kterou najdete na internetu na <http://www.kromeriz.eu/ubytovani/9-Ubytovani.html>.

Doporučuji zamluvit si ubytování s několikaměsíčním předstihem, neboť v květnu bývá v Kroměříži hodně turistů – je to nejkrásnější doba pro návštěvu našich „hanáckých Athén“.

Těším se na setkání v Kroměříži a slibuji, že se budu maximálně snažit, aby se vám i tentokrát na KBT konferenci líbilo.

V Kroměříži 8. 12. 2017

prim. MUDr. Petr Možný
vedoucí organizačního týmu
Psychiatrická nemocnice v Kroměříži
Havlíčková 1265/46
767 40 Kroměříž
email: moznyp@pnkm.cz